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ANSWERS TO QUESTIONS  
FROM MIKE VASILINDA PRODUCTIONS 

 
1. Question: What are the dimensions of the Production Control room? 

 
Answer: Responses for this question and any other question pertaining to 
room dimensions are internal measurements and are based on a 
North/South x West/East orientation. 19’-9” x 21’-3”. The small room 
located in the Production Control room is 7’ x 5’11”. 

 
2. Question: What are the dimensions of the Staging area? 
 

Answer: 35’-7” x 46’-11”.   
 

3. Question: What is the distance between the columns in the staging area? 
 
Answer: 25’-4” 
 

4. Question: What are the audio and video requirements for the signal path to the 
satellite uplink at WFSU-TV? 

 
Answer: Split – right and left audio. Mixed version is on the right with 
music on the left. Video standard definition. 
 

ANSWERS TO QUESTIONS 
FROM EVOLUTION MEDIA 

 
5. Question: What type of program out signal is required to interface with the 

Comcast fiber optic link?  Analog video with separate audio?  If analog, is it 
composite or component?  Or is the fiber link capable of accepting a digital signal 
such as SDI? 

 
Answer: Split – right and left audio. Mixed version is on the right with 
music on the left. Video is standard definition.  Yes separate audio. Analog 
is composite.   The fiber link will not accept a digital signal. 
 

6. Question: Will computers in the control room have connectivity to other 
computers throughout the Lottery building? 

 
Answer: The Contractor’s computers will not have connectivity to other 
computers throughout the Lottery building. The voice/data locations 
provide two (2) jacks, one (1) for the Florida Lottery and the other for the 
Contractor’s use. The lines are already run and terminate in Intermediate 
Distribution Frame rooms.  
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7. Question: The Florida Lottery owns several pieces of equipment being used in 
the current draw studio.  Will this equipment be available for use in the new 
studio?  If so, we request a list of this equipment be provided. 

 
Answer: None of the Lottery owned equipment will be available for use in 
the Draw Studio by the Contractor.  
 

8. Question: Under section 4.2 – Financial Review, it is stated all that vendors may 
provide their Dunn & Bradstreet D-U-N-S number.  Should this information be 
provided in the transmittal letter or under a different tab?” 

 
Answer: Including the Dunn & BradStreet D-U-N-S number within the 
transmittal letter is acceptable. 

 
9. Question: A general floorplan of the main studio.  Please include locations and 

size of the support columns and the ceiling height. 
 

Answer: Pursuant to section 119.071(3), Florida Statutes, building plans, 
blueprints, schematic drawings and diagrams, including draft, preliminary, 
and final formats, which depict internal layout or structural elements are 
exempt from public disclosure and cannot be provided. The support 
columns in the staging area are approximately 34” x 27” and are 
approximately 68” from the North wall. The column located in the 
Northwest of the staging area is approximately 11’- 7-3/4” from the West 
wall and the column located in the Northeast area of the staging area is 
approximately 65” from the East wall. The ceiling heights are: Floor to 
drop-ceiling = 8’- 11-1/4”; and floor to upper-deck = 12’ - 3-3/4”. Additionally 
the fire suppression sprinkler system pipes are 9’-7” from the floor.    

 
10. Question: A general floorplan of the control room. 
 

Answer: Please refer to the response for Question 9 above as it pertains to 
providing a floorplan, however, the dimensions of the Production Control 
room are provided in the response to Question #1.  

 
11. Question: All electrical and data outlet locations in the studio and control room. 
 

Answer: Refer to Attachment #1. 
 
12. Question: Height and size of the lighting grid.  Number and locations of lighting 

outputs on the grid.  
 

Answer: The lighting grid is 11’ from the floor and is approximately 30’ x 
32’. Refer to Attachments #1 & #2 which depict the lighting outputs. 
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The Florida Lottery received the following public records request that was subsequently 
rescinded, but feels that a comment concerning makeup services may be beneficial to 
Vendors intending to submit a Reply. 

 
Public Records Request: The cost of makeup services for the previous three years or 
period which is readily available. 
 
Response: The Florida Lottery discontinued the sub-contracting of make-up services in 
2007. The make-up area provided in the Draw Studio is not meant to imply that such 
services should be provided, but rather was designed and built to accommodate any 
make-up needs desired by the Contractor and/or Talent. It is the responsibility of the 
Contractor to ensure that the appearance, including make-up, of on-camera Talent 
demonstrates a professional appearance as determined by the Lottery. 
 
 
 

 






